

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta:     Josef Herbrych  
Oponent bakalářské práce:    Ing. Kateřina Víchová  
Akademický rok:                 2017/2018

**Téma bakalářské práce: Krizový management vybraného kraje**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce „Krizový management vybraného kraje“ je svým obsahem aktuální a je přiměřeně náročné.

Student si stanovil ve své práci za cíl analyzovat připravenost orgánů krizového řízení Kraje Vysočina na řešení kritických situací na území kraje a s tím související minimalizací dopadů negativních vlivů těchto hrozeb na život obyvatelstva i ekonomiku země. Cíle práce byly naplněny.

Celkem je práce zpracována na 93 stranách. V teoretické části práce student seznamuje s problematikou krizového řízení na úrovni kraje, legislativními předpisy a integrovaným záchranným systémem.

Praktická část práce nejprve charakterizuje kraj Vysočina a krizového řízení v tomto kraji.

Dále byla provedena analýza mimořádných událostí v kraji. Následující část práce se zabývá současným stavem připravenosti, který je zpracovaný také z ekonomického hlediska.

Za hlavní přínos práce lze považovat zpracování SWOT analýzy krizového managementu kraje, z které lze zjistit silné a slabé stránky krizového řízení v kraji. V závěru práce došlo k návrhovým opatřením pro vybraný kraj.

Student pracoval s velkým množstvím konkrétních dat, které jsou považovány za přínosné a lze vyzvednout i práci s tabulkami, grafy a diagramy.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Měl jste příležitost se zúčastnit některého ze cvičení, které zmiňujete v práci?

Obeznámil jste Oddělení krizového řízení kraje Vysočina s výsledky práce a navrženými opatřeními? Pokud ano, plánujete využít Vaše připomínky a použít je při jejich práci v oblasti krizového řízení?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A – výborně

V Uherském Hradišti dne 25. 5. 2018

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------